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Raadsvergadering 22 juni 2021 

Volgnummer 66-2021 

Onderwerp Ontslag lid Welstands-/Monumentencommissie  

Programmanummer 0 Bestuur en ondersteuning 

Registratienummer 2021.17953 

Collegevergadering 8 juni 2021 

Portefeuillehouder Wethouder Heijnen 

Organisatieonderdeel Veiligheid en Leefbaarheid 

Behandelend ambtenaar 

E Snoeck 
Telefoonnummer: 043-355046 
Ellen.Snoeck@maastricht.nl 

Bijlagen  
bijlage 1 Raadsbesluit 

bijlage 2 rooster van aantreding/aftreding 
 

 
 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Het college stelt uw gemeenteraad voor dhr. Menno Homan, wiens benoemingstermijn als voorzitter 

van de Welstand-/Monumentencommissie eindigt per 1 oktober 2021, ontslag te verlenen en te 

bedanken voor zijn bewezen diensten. 

 

De benoeming en ontslag van de voorzitter en de leden geschiedt voor een termijn van drie jaar, met 

een mogelijke eenmalige herbenoeming van een periode van maximaal drie jaar. In de verordening 

op de Welstands-/Monumentencommissie 2010 zijn de taken, samenstelling en benoeming, 

werkwijze en de verantwoording van de Welstands-/Monumentencommissie geregeld. 

 

Beslispunten 

1. Aan de gemeenteraad voor te stellen de heer Menno Homan, wiens benoemingstermijn 

als voorzitter van de Welstands-/Monumentencommissie eindigt per 1 oktober 2021, 

ontslag te verlenen en te bedanken voor de bewezen diensten. 
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

Op 1 oktober 2021 verloopt de benoemingstermijn van de huidige voorzitter van de Welstands-

/Monumentencommissie, dhr. Menno Homan.  

 

Conform de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie benoemt en ontslaat de 

gemeenteraad de leden van de WMC. De benoeming van de leden geschiedt voor een termijn van 

drie jaar, met een mogelijke eenmalige herbenoeming voor een periode van maximaal drie jaar. 

 

2. Gewenste situatie. 

Conform de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie dient de commissie te bestaan 

uit een voorzitter en drie deskundige leden. De benoeming van de leden geschiedt voor een termijn 

van drie jaar, met een mogelijke eenmalige herbenoeming voor een periode van maximaal drie jaar. 

Op 1 oktober 2021 verloopt de benoemingstermijn van de huidige voorzitter van de Welstands-

/Monumentencommissie, dhr. Menno Homan.  

 

Parallel aan het ontslag loopt de procedure voor de benoeming van een nieuwe voorzitter van de 

Welstands-/Monumentencommissie. Met de benoeming wordt voldaan aan de voorgeschreven 

samenstelling van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 

3. Argumenten. 

Per 1 oktober 2021 verloopt de benoemingstermijn van de huidige voorzitter van de Welstands-

/Monumentencommissie, dhr. Menno Homan.  

 

Conform de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie dient de commissie te bestaan 

uit een voorzitter en drie deskundige leden. De benoeming van de leden geschiedt voor een termijn 

van drie jaar, met een mogelijke eenmalige herbenoeming voor een periode van maximaal drie jaar. 

 

Parallel aan het ontslag loopt de procedure voor de benoeming van een nieuwe voorzitter van de 

Welstands-/Monumentencommissie. Met de benoeming wordt voldaan aan de voorgeschreven 

samenstelling van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 



 

 

 

 

 

 

   

Raadsvoorstel 66-2021 

Benoeming nieuwe voorzitter van de Welstands-/Monumentencommissie 

3 

  

 

R
a

a
d

sv
o

o
rstel 

4. Alternatieven. 

Er is geen alternatief. 

Conform de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie worden leden benoemt voor een 

termijn van drie jaar, met een mogelijke eenmalige herbenoeming voor een periode van maximaal 

drie jaar. De maximale benoemingtermijn van dhr. Menno Homan is per 1 oktober 2021 afgelopen en 

het is niet mogelijk om deze te verlengen. 

 

Parallel aan het ontslag loopt de procedure voor de benoeming van een nieuwe voorzitter van de 

Welstands-/Monumentencommissie. Met de benoeming wordt voldaan aan de voorgeschreven 

samenstelling van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 

5. Financiën. 

De kosten zijn opgenomen in het budget van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 

6. Vervolg. 

Na besluitvorming door de gemeenteraad zal de heer Menno Homan in kennis worden gesteld van 

het verleende ontslag met dankzegging voor de bewezen diensten. 

 

7. Participatie 

Niet van toepassing. 

 

 

Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 

 

De Secretaris a.i.,                      De Burgemeester, 

 

 

 

 

W.G.H.M. Rutten J.M. Penn-te Strake 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van Burgemeester en Wethouders d.d. 8 juni 2021, organisatieonderdeel 

Veiligheid en Leefbaarheid, no. 2021.17953; 

 

Gelet op de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie 2010 zijn de taken, samenstelling 

en benoeming, werkwijze en de verantwoording geregeld; 

 

BESLUIT: 

 

1.  De heer Menno Homan, wiens benoemingstermijn als voorzitter van de Welstands-

/Monumentencommissie eindigt per 1 oktober 2021, ontslag te verlenen en te bedanken voor 

de bewezen diensten. 

 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 22 juni 2021 

 

de griffier,  de voorzitter, 

{{esl:Signer1:Signature:size(200,50)}} {{esl:Signer2:Signature:size(200,50)}} 

 

 
 


